

安全不放假 重点防溺水

我市多县区出台措施确保中小學生平安快乐过暑假

信阳消息(首席记者 杨长喜)进入7月份,学生们也都开始了暑假生活。暑期是学生溺水事件的高发期,目前,我市多县区都采取措施,预防学生溺水等安全事件的发生。

光山县横向建立了9个部门组成的防溺水联席会议工作网络,制订事故处置和救援预案,保证第一时间投入救援。纵向建立了“县级抓督查、乡镇抓落实、关键点在村、村抓组、组到户”的五项管理体制,

学校、家庭、社会“三位一体”全方位开展安全教育。开展了校园安全及防溺水“拉网式”安全隐患排查,聘请退休教师、老党员、老干部为义务巡查员,早晚及时对危险水域进行巡查。

新县则由公安局会同相关部门,教育学生不要在没有成年人陪伴的情况下私自下水游泳,不私自结伴到水边玩耍;指导学校加强对学生上学、放学途中的监管,教育家长做好孩

子的监护工作;对所有涉水区域进行一次全面的安全隐患排查,组织巡逻队员在重要时段对事故高发水域、危险水域进行巡查,在危险水域设立防护装置或警示牌。

罗山县在暑假前印发了《致学生家长一封信》,就暑期学生防溺水工作提出了明确要求,提醒家长进一步加强家庭安全管理及监护工作;组织志愿者到学校开展防溺水专题安全教育。



近日,平桥区明港镇老年书画诗词研究会的部分同志带着笔、墨、纸、砚来到新集村,现场为群众书写书法作品和进行绘画创作,村民也争先恐后地请书法大师为他们开的农家乐餐馆、小超市、小卖部等题写店铺招牌。
娄春林 李云凯 摄

浉河区工信委

微信群构建企业服务平台

信阳消息(穆世巍)为更及时地了解企业发展过程中存在的问题和困难,浉河区工信委利用时下最流行的移动交流软件,建立了浉河区工业交流微信群,方便企业与企业之间的交流、企业与职能部门沟通。

浉河区工信委三个督导服务组深入全区125家企业,邀请各企业负责

人加入该群,力求打造一个方便、实用的企业交流服务微平台。目前,该平台已有成员79位。

下一步,浉河区工信委将加强该平台的建设和管理,邀请更多的企业家和相关部门工作人员加入。同时,不断完善平台功能,实时发布最新政策,利用平台加强与企业沟通,进一步提升企业服务“软”环境。

潢川县来龙乡

创新流动人口计生管理

信阳消息(瓮启兵)近日,潢川县来龙乡依托来龙乡驻上海市总支部委员会,成立了来龙乡驻上海青浦区流动人口计划生育协会。

来龙乡是外出务工人员人口大乡,常年跨省流动人口3万人以上,又以上海、江浙等地比较集中。乡党委因地制宜,有效整合现有资源,成立了来龙乡驻上海流动人口计划生育协会。解决了务工人员流动性大、居住地点不

固定、日常管理难等实际情况,通过创新服务举措,提高服务质量,为流动人口提供生活、生育等关爱,适时为务工育龄妇女提供计生服务,推进流动人口生殖健康均等化服务。

今年以来,来龙乡党委坚持“以制度创新引领党建创新,以党建创新引领党建发展”的理念,通过“三个一”活动,不断创新党建工作载体,打造基层组织建设工作亮点。